

新聞稿 (即時發放)

2018年9月20日

大新銀行集團連續第三年榮膺《資本雜誌》「企業社會責任大獎」殊榮

大新銀行很高興宣佈榮獲由《資本雜誌》頒發第八屆「企業社會責任大獎」殊榮，為第三年獲主辦機構肯定其持續推動本地社區和諧以及對社會公益事務貢獻的成果。

第八屆「企業社會責任大獎」由《資本雜誌》舉辦，由資深專業評審團嚴格甄選，旨在表揚一眾履行企業社會責任的企業。大新銀行商業銀行處總經理陳仕宏先生早前代表公司接受獎項，並分享公司的企業社會責任文化根深蒂固，不時與社福機構合作，推出多元的社企活動，回饋社會，創造共享價值。

大新銀行植根香港超過70年，一直用心為客戶提供優質銀行產品及服務，亦竭力支持及參與不同中小企活動如「國際中小企高峰論壇」，更全方位推動社區服務，致力培育香港下一代的發展。早前贊助半島青年商會「與未來對話」活動，更被邀請為活動嘉賓，為大學生分享投身社會工作面對的挑戰及其成功之道。憑藉不同範疇的企業社會責任活動，我們連續十五年獲頒發為「商界展關懷」企業。

今年大新銀行全力支持由世界綠色組織主辦的「地球·敢『動』行」活動，並將參與10月舉行的「大募集·城市新定向比賽」，推動全城以步行代替短途車程，減少碳排放，身體力行推廣環保活動。在未來的日子，大新銀行會繼續秉承回饋社會的企業理念，致力實踐品牌理念「同步 更進步」，繼續與香港社會及客戶齊步向前，共同推進更好的未來。

~ 完 ~



附圖：大新銀行獲《資本雜誌》頒發第八屆「企業社會責任大獎」。大新銀行商業銀行處總經理陳仕宏先生(左)從妍亮生命慈善基金主席關心妍女士手上接過獎項。